

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αθήνα, 30/1/2015

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Η ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ, μέσα από προγραμματικές συγκλίσεις και συμφωνίες που θεωρεί ιερές και απαραβίαστες, συμμετείχε ισότιμα και συνέβαλε καθοριστικά μαζί με άλλες αντιμνημονιακές δυνάμεις στη δημιουργία της ενιαίας μεγάλης ανατρεπτικής παράταξης «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ» που αναδείχθηκε πρώτη δύναμη στο πρόσφατο συνέδριο του Βόλου.

Η ενωτική φωνή που αναδείχθηκε στην Ερέτρια και την οποία κάποιои πίστεψαν ότι μπορούν για δεύτερη φορά να αγνοήσουν επιβεβαιώθηκε και στο Βόλο. Στο συνέδριο του Βόλου καταγράφηκε περίτρανα η βούληση και η ξεκάθαρη εντολή σας για αλλαγή σελίδας στην πορεία του κλάδου. Ο σεβασμός στην ξεκάθαρη εντολή των συνέδρων και κατ' επέκταση όλων των συναδέλφων δεν επιδέχεται καμία αμφισβήτηση.

Η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ αποτελεί δημιούργημα μιας ανάγκης για μια καινούργια πορεία του κλάδου.

Αναλάβαμε έτσι την ευθύνη εκπροσώπησης του κλάδου παρά την από συγκεκριμένους, λυσσαλέα αμφισβήτηση και την υβριστική στάση απέναντι στη βούλησή σας. Εμείς δεν θέλουμε κανέναν αποκλεισμό και από την πρώτη στιγμή χαράξαμε έναν νέο τρόπο ευρύτερης συμμετοχικής και δημοκρατικής λειτουργίας της ΟΔΥΕ. Ότι μας ενώνει είναι πλέον οδηγός.

Αφήνουμε πίσω, αγνοούμε ότι μέχρι τώρα δηλητηρίαζε σχέσεις και χαρακτήριζε συμπεριφορές που κυριάρχησαν για πολλά χρόνια, μιας και δόθηκε οριστικό τέλος από το ΣτΕ, σε παραλογισμούς και μάταιες προσμονές.

Αγαπητοί φίλοι ,

Η προηγούμενη ηγεσία του Υπουργείου Δικαιοσύνης την ώρα που στον ίδιο χώρο στάθηκε απλόχερα αρωγός στην πλήρη ικανοποίηση των αιτημάτων των δικαστικών λειτουργών σε μας μοίρασε υποσχέσεις και αέρα κοπανιστό και μια απερίγραπτη προσμονή για φύκια και μεταξωτές κορδέλες που λανθασμένα εγκλωβίστηκε ο κλάδος από την προηγούμενη ηγεσία της ΟΔΥΕ.

Δεσμευόμαστε να σταθούμε αυστηρά απέναντι σε οποιαδήποτε νέα επίθεση που μπορεί κάποιος να διανοηθεί αλλά και να πάρουμε πίσω όσο το δυνατόν περισσότερα από αυτά που μας στέρησαν οι προηγούμενες κυβερνήσεις με τις τυφλές οριζόντιες περικοπές που «μνημονιακά» επέβαλαν.

Η εξαθλίωση των πολιτών, η προστασία ημετέρων που ατιμώρητα και προκλητικά συνεχίζουν να κλέβουν, να φοροδιαφεύγουν και να μεταφέρουν

αλόγιστα ποσά, αγνώστου κτήσεως και φορολογικής μεταχείρισης, στις Τράπεζες του εξωτερικού, το ξεπούλημα δημόσιας και ιδιωτικής περιουσίας είναι προδοτική συμπεριφορά, εθνική μειοδοσία που κάποιοι ευθύνονται κυρίως και πρέπει να τιμωρηθούν.

Ελάτε πια μαζί να διεκδικήσουμε δυναμικά, από τη νέα κυβέρνηση, λύσεις σε ζητήματα που μας αφορούν όλους.

-- Επαναθεσμοθέτηση του επιδόματος ειδικών συνθηκών.

-- Υπηρεσιακά συμβούλια.

Προκήρυξη εκλογών για ανάδειξη νέων εκπροσώπων.

Σύγκλιση τους για προαγωγές και επιλογές Προϊσταμένων.

-- «Ξεπάγωμα» βαθμολογικών και μισθολογικών προαγωγών.

-- Η διεκδίκηση του βαθμολογίου που κυριάρχησε στο χώρο πρέπει να αντιμετωπισθεί ρεαλιστικά και να πάψει να επισκιάζει οποιαδήποτε άλλη διεκδίκηση.

-- Ταυτόχρονη συνταξιοδότηση από το Ταμείο Νομικών που όλο λύνεται και τελειωμό δεν έχει, αναγνώριση προϋπηρεσίας στον ιδιωτικό τομέα με την ανάλογη βαθμολογική και μισθολογική εξέλιξη πρέπει πλέον σοβαρά και δυναμικά να αντιμετωπισθούν.

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΥΣ.: ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΙ ΥΠΕΡΩΡΙΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ ΟΤΙ ΑΥΤΕΣ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΕΚΤΙΜΗΣΗ.